
Роздільнянська міська рада Роздільнянського району Одеської області
Комунальне некомерційне підприємство "Роздільнянська багатопрофільна лікарня" 

Роздільнянської  міської ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  —  підприємців  та  громадських 
формувань, його категорія:
 Комунальне  некомерційне  підприємство  "Роздільнянська  багатопрофільна  лікарня" 
Роздільнянської   міської  ради    вул.Європейська,1,   м.  Роздільна,  Роздільнянський район, 
Одеська область, 67400,    ідентифікаційний код замовника в ЄДРПОУ: 01998851. 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу  на  лоти  такі  відомості  повинні  зазначатися  стосовно  кожного  лота)  та  назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): 
Патологогістологічне  дослідження  операційного  та  біопсійного  матеріалу  І,  II,  III,  IV  
категорій  складності  за  показником  національного  класифікатора  України  ДК  021:2015 
“Єдиний  закупівельний  словник"  85110000-3  -  Послуги  лікувальних  закладів  та  супутні 
послуги

UA-2026-02-10-016096-a
Вид процедури закупівлі: 
Відкриті торги з особливостями згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних положень Закону 
України  «Про  публічні  закупівлі»  від  25.12.2015  № 922-VIII  зі  змінами та  з  урахуванням 
положення  Постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про  затвердження  особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі  
- Особливості)
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

582 000, 00 грн  з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі – комерційні 
пропозиції. Планування закупівель, в тому числі визначення очікуваної вартості, є динамічним 
та безперервним процесом, що здійснюється замовниками протягом року.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета  
закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі : Патологогістологічне дослідження 

операційного та біопсійного матеріалу І II,III,IV категорій складностіза показником 
національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник" –  

85110000-3 - Послуги лікувальних закладів та супутні послуги
Вимоги до надання послуг з проведення досліджень:

- Розбір  матеріалу,  макроскопія,  вирізка  з  протоколюванням  повинно  здійснюватися 
відповідно до чинних  в Україні галузевими  наказами і відповідно  до загальноприйнятої 
світової практики. 

- Фіксація,  гістологічна  проводка  та  виготовлення  гістологічних  блоків  повинні 
здійснюватися із використанням стандартизованих методик, реактивів та у вигляді, що 
дозволяє проводити відповідну архівацію зразків у формі гістологічних блоків. 

- Проведення  гістологічних  досліджень  повинно  здійснюватися  із  використанням 
стандартизованих  методик  фарбування  та  диференціації  гістологічних  зрізів  з 
обов’язковим  забезпеченням  диференційованої  архівації  дослідженого  матеріалу  у 
вигляді вологого фіксованого 10 % формаліном, матеріалу.



- Забезпечення Учасником збереження вологого архіву протягом 1 року.
- Забезпечення Учасником можливості видачі архівного матеріалу (скельця та блоки) при 

необхідності.
- Проведення  гістологічних  досліджень  повинно  здійснюватися із  використанням 

гістохімічних покрасок: Гематоксилин-еозин, Романовський-Гімза, Забарвлення на слиз, 
Забарвлення на КМПС, Ліпіди (суданом ІІ-ІІІ та чорним), Маллорі, Ліпіди та чорним, 
Амілоїд, Конго червоний, Забарвлення на фібрин (по Шуенінову), Забарвлення по Ганс 
Сильє, сріблиння, Массон, Шик, Циль-Нільсен.

- Забезпечення Учасником морфологічної діагностики біопсійного матеріалу та доведення 
результатів дослідження до відома Замовника у стислі строки (не більше 5 робочих 
днів).

- Забезпечення  Учасником  морфологічної  діагностики  операційного  матеріалу  та 
доведення результатів дослідження до відома Замовника у стислі строки (не більше 7 
робочих днів).

- В  разі  необхідності  проведення  додаткових  методів  дослідження  (гістохімічні 
фарбування,  декальцинація  кісткової  тканини,  петрифікатів;  додаткова  дорізка 
матеріалу  у  зв’язку  із  неможливістю  верифікації  діагнозу)  термін  надання  послуги 
Виконавцем може бути подовженим.

№ Найменування Одиниця виміру Кількість
1 Патологогістологічне дослідження  операційного та 

біопсійного матеріалу І    категорії складності 
дослідження 150

2 Патологогістологічне дослідження  операційного та 
біопсійного матеріалу ІI   категорії складності 

дослідження 250

3 Патологогістологічне дослідження  операційного та 
біопсійного матеріалу III  категорії складності 

дослідження 300

4 Патологогістологічне дослідження  операційного та 
біопсійного матеріалу IV   категорії складності 

дослідження 50

Інформація про відповідність запропонованих учасником послуг медико-технічним та 
якісним  вимогам  тендерної  документації  має  бути  підтверджена  наступними 
документами:
1. Надати копію дозволу, ліцензії, іншого дозвільного документу або відповідного договору 
(угоди) на право здійснення відповідного виду діяльності та/або право укладання та виконання 
Договору якщо наявність таких документів передбачена діючим законодавством.
2. Учасник повинен гарантувати виконання (надання) послуг у якості, що відповідає 
стандартам якості та іншим нормативним документам, затвердженим МОЗ України та чинним 
законодавством України і підтвердити якість відповідними сертифікатами – надати копії 
сертифікатів, завірених належним чином або іншого підтверджуючого документу.
Строк надання послуг: 
 Протягом 2026 року.
 Мета:
Для надання медичної допомоги пацієнтам КНП «Роздільнянська БПЛ».
 
 

Уповноважена особа Ольга Житник 
  


